

GKZP.271.12.2013

Biała, dnia 09 lipca 2013r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Nazwa zadania: **Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w kwocie 1.180.000,00 zł na sfinansowanie wydatków majątkowych „Dokapitalizowanie spółki Wodociągi i Kanalizacja w Białej”**

Na podstawie art. 38, ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) do zamawiającego zostały wniesione niżej przytoczone pytania:

1. Zwracamy się uprzejmą prośbą o udostępnienie na stronach internetowych Gminy Biała kopii, podpisanych za zgodność z oryginałem przez osoby upoważnione do reprezentowania Gminy następujących dokumentów i informacji:

a) opinia Składu Orzekającego RIO w Opolu w sprawie możliwości spłaty wnioskowanego kredytu, który jest przedmiotem przetargu,

Odpowiedź:

Opinia składu orzekającego przekazana powinna być najpóźniej do poniedziałku czyli 15.07.2013

b) sprecyzowanie celu kredytu (opis przedmiotu zamówienia). Pkt II mówi: „ sfinansowanie wydatków majątkowych- dokapitalizowanie spółki Wodociągi i Kanalizacja w Białej” a następnie zdanie „sfinansowanie zadań inwestycyjnych w 2013 r.”

Odpowiedź:

Cel kredytu: dokapitalizowanie spółki Wodociągi i Kanalizacja w Białej
W SWIZ pomyłkowo pozostało zdanie " sfinansowanie zadań inwestycyjnych w 2013 r.

2. Od kiedy nastąpi spłata odsetek od kredytu? (prosimy o podanie daty pierwszej spłaty odsetek).

Odpowiedź:

Odsetki od kredytu płatne będą od momentu zaciągnięcia kredytu w okresach miesięcznych, tak jak wskazano w SWIZ

3. Czy jest przewidziana karencja w spłacie odsetek ?

Odpowiedź:

Nie ma karencji w spłacie odsetek.

4. Czy istnieje możliwość wniesienia wadium w formie wpłaty gotówkowej na wskazany w SIWZ rachunek bankowy?

Odpowiedź:

Wykonawca wnosi wadium w wybranej przez siebie formie:

- a) w pieniądzu, przelewem na rachunek bankowy,
- b) w poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo - kredytowej, z tym, że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym,
- c) w gwarancjach bankowych,
- d) w gwarancjach ubezpieczeniowych
- e) w poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz. U. z 2007 r. Nr 42, poz. 275)

Powyższe odpowiedzi należy dołączyć do materiałów przetargowych i traktować jako integralną część Specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

BURMISTRZ

mgr Arnold Hinderer